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4.5%

40.9%

40.9%

13.7%

الجهخ الوعنيخ ثبلزذريت  شئىٌ انًىظفيٍ

إدارح انتذريت

إدارح انًىارد 
انجشريخ

أخري
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9%

22%

16%

53%

هفهىم وأهويخ الزذريت 

َشبط يضتًر

َظبو يتكبيم

َظبو يتغير يتجذد

جًيغ يب ركر

35.1%

46%

13.5%

5.4%

الاسجبة الحقيقيخ الزي دفعذ الونشآد للاهزوبم ثبلزذريت

انتؼريف

انتطىر

انتغير

أخري
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42.2%

15.8%

34.2%

7.8%

أهذاف العوليخ الزذريجيخ 

الاَتبجيخ

انًروَخ 

انروح انًؼُىيخ

أخري

41.2%

29.4%

14.7%

14.7%

هؤشزاد احزيبج العولين للزذريت

اتضبع الاػًبل

يشبكم اَتبجيخ

تغير انهيكم

أخري
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26.2%

28.7%

38%

7.1%

طزق الزذريت الوزجعخ

رأس انؼًم

ثىاصطخ يىظف

خبرج انًقر

أخري

32.3%

11.8%

55.9%

أنىاع الزذريت الوزجعخ

تذريت تأهيهي

تذريت ػلاجي

تذريت تطىيري
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24.3%

29.7%

46%

هن يحذد الاحزيبج الزذريجي للوىظف

انًىظف َفضخ

وحذح انتذريت

انرئيش انًجبشر

35.3%

38.2

23.6

2.9

الطزق الوزجعخ لزحذيذ إحزيبج الوىظفين

تقييى انًىظف انضُىي

انًضبر وانىصف انىظيفي

الاصتجبَخ وانًقبثهخ

أخري
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47.2%

25%

25%

2.8%

الاعزجبراد الزي يزن هزاعبرهب  عنذ رصوين الخطخ

أهذاف انًُشأح

يؼهىيبد ػٍ الافراد

انجئيخ انتُبفضيخ

أخري

81%

4.7%

9.6%
4.7%

الجهخ الوسئىلخ عن رصوين الخطخ الزذريجيخ 

وحذح انتذريت

يركز تذريت خبرجي

جهخ اصتشبريخ

أخري
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27%

40.6%

27%

5.4%

الجهخ الوسئىلخ عن رنفيذالخطخ الزذريجيخ 

يذرة يقييى

يركز تذريت خبرجي

يذرة يتؼبقذ

أخري

41%

33.3%

20.6%

5.1%

طزق الزقيين الوزجعخ

ًَىرج تقييى انذورح

تقرير انًذرة

انًقبثلاد انشخصيخ

أخري
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53%47%

هفهىم وأهويخ الزذريت  

لا تىجذ يؼبيير نهقيبس

تىجذ يؼبيير نهقيبس

25%

30.8%
15.3%

25%

3.9%

العىاهل الزي رسبهن في سيبدح فعبليخ الزذريت

قُبػخ الادارح انؼهيب ثأهًيخ انتذريت

إػذاد ثرايج تذريجيخ يتكبيهخ يغ إرتجبطهب ثطجيؼخ انىظيفخ

إرتجبط انتذريت ثُظبو نهحىافز

قُبػخ انًتذرة ثأهًيخ انتذريت 

أخري
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45.5%

22.7%

31.8%

الوشكلاد الزي لا يعبلجهب الزذريت 

إضطراة انتُظيى و غيبة انضيبصبد

ضؼف انروح انًؼُىيخ نهًىظفيٍ 

ػذو دقخ انتخطيط
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